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ROM.0013.2025.II                                                                                                - PROJEKT-  

Protokół nr 14/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

 z dnia 21 października 2025 r. 

W posiedzeniu uczestniczyli: członkowie Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych - lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu, a lista obecności 

gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i powitanie zebranych. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu nr 13/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych z dnia 10.09.2025 r. 

5. Informacja z realizacji wniosków. 

6. Podsumowanie za I półrocze gospodarki odpadami. 

7. Przestawienie potrzeb osób i rodzin potrzebujących pomocy z uwzględnieniem okresu 

zimowego. 

8. Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Gminy Kaliska. 

9. Wolne wnioski. 

10. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 1 Otwarcie i powitanie zebranych. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska o godz. 15:30 otworzyła posiedzenie po czym powitała zebranych 

uczestników spotkania. 

Ad. 2 Stwierdzenie kworum. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska stwierdził, iż na sali jest 6 członków komisji co pozawala na 

prawomocne podejmowanie opinii. 

 

Ad. 3 Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia 

po czym przedstawiła proponowany porządek posiedzenia i poddała go pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania Komisja Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych w 

obecności 6 radnych 6  głosami „za” zatwierdziła porządek posiedzenia. 

 

Ad. 4 Przyjęcie protokołu nr 13/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

z dnia 10.09.2025 r. 
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Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Wiesława 

Babińska przystąpiła do punktu: Przyjęcie protokołu nr 13/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, 

Kultury i Spraw Społecznych z dnia 10.09.2025 r. Po czym poinformowała, że nie naniosła 

poprawek i zaakceptowała projekt protokołu. 

 

W wyniku głosowania Komisja Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych w 

obecności 6 radnych zaakceptowała 5 głosami „za” przy 1 „wstrzymuje się” protokół nr 

13/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych z dnia 10 września 2025 r. 

 

Ad. 5 Informacja z realizacji wniosków. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Informacja z realizacji wniosków. 

 

Nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 6  Podsumowanie za I półrocze gospodarki odpadami. 

 Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska  omówiła podsumowanie za I półrocze 

gospodarkami odpadami.   

Wywiązała się dyskusja pomiędzy:  Przewodniczącą Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury 

i Spraw Społecznych Wiesławą Babińską, Przewodniczącym Rady Gminy Kaliska Zbigniewem 

Szarafin,,Radną Lucyna Koper oraz Sekretarzem Gminy Kaliska Bożeną Jeleniewską. 

Ad. 7 Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu:  Przedstawienie potrzeb osób i rodzin 

potrzebujących pomocy z uwzględnieniem okresu zimowego. 

 Kierownik GOPS w Kaliskach M. Korda  udzieliła odpowiedzi ( załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu). 

Po opuszczeniu obrad komisji przez Radnego Kazimierza Głodka 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Wiesława 

Babińska stwierdził, iż na sali jest 5 członków komisji (brak kworum) co nie pozawala na 

prawomocne podejmowanie opinii w sprawie projektów uchwał. 

 

Ad. 8 Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady 

Gminy Kaliska. 

W związku z brakiem kworum wszystkie projekty uchwał zostały tylko omówione.    

 

8.1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Kaliska na 2025 rok. 

 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

 

8.2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy 

https://kaliska.esesja.pl/posiedzenie/966a8dc5-464c-4#collapse7
https://kaliska.esesja.pl/posiedzenie/966a8dc5-464c-4#collapse7
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Kaliska na lata 2025-2037. 

 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

 

8.3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 

terenie Gminy Kaliska oraz wprowadzenia zwolnień od tego podatku. 

 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez Gminę Kaliska 

nieruchomości oznaczonych jako działki nr 352/22, 360/19, 360/35, 360/12 i 360/27 

położonych w obrębie Kaliska. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę Kaliska 

nieruchomości oznaczonej jako działka nr 289 położonej w obrębie Iwiczno. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi za rok dla nieruchomości, na której znajduje się domek letniskowy, 

lub dla innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 

powierzenia Gminie Kaliska realizacji zadania publicznego dotyczącego objęcia mieszkańców 

Gminy Karsin opieką i usługami świadczonymi przez Środowiskowy Dom Samopomocy w 

Kaliskach 

  Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.8. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia przez Gminę Kaliska od Powiatu Starogardzkiego 

zadania własnego powiatu w zakresie utrzymania dróg powiatowych i wykonywania 

niektórych innych zadań dotyczących tych dróg. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki  omówił projekt uchwały. 

 

8.9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia petycji. 

 

Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska omówiła projekt uchwały. 

 

Ad. 9. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kaliska Zbigniew Szarafin poprosił o sprawdzenie stanu 

technicznego wiat stanowiących przystanek dla dzieci dojeżdżających autobusem do szkoły, 

oraz jeśli zaistnieje taka potrzeba naprawa ewentualnych usterek.  
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Ad. 10. Zakończenie posiedzenia. 

 

O godzinie 16:30 Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych Wiesława Babińska zakończył posiedzenie komisji. 

 

                                                                              Przewodnicząca Komisji Budżetu,  

  Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

      

     Wiesława Babińska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół spisała: A. Połom  


